NMpAMOYrosibHbIA TPEYroJibHUK: BbIUNC/IEHUE BHELWHUNX

yrnos
1.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, SinA = 0, 1. Haiimure
CHHYC BHENIHETO yIa npy Bepmmae A.
A
c B

IHosicHeHue.

CHHYCHI CMEKHBIX YIVIOB PaBHbI, 3HAYHMT, CHHYC BHEIIHEro yIuia pH BepmmHe A paBen cunycy yrma A.
Otser: 0,1.

2.

) 7
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SINA = 75 Haiimute

KOCHMHYC BHCHIHETO yIJIa P BEPIINHE A

0
i
ko

IlosicHeHue.
TaK Kak
49 24
Appem = —COSA = —/1 — — = — =~ = —(),96.
COSAgge cos 35 35
OTeT: —0,96.
3.
: 17
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SinA = ?
A

Haiinyure TaHreHC BHEIIHETO YIVia MPU BEPIIUHE A.




IlosicHeHue.
TaHreHChl CMEXHBIX YITIOB IPOTHBOIOIOKHBL. [103TOMY

sinA ‘/1—1_7
tgABHeH_I —_— tgA —_ — —_ — — _07 25.
COsA 1oL
17
OtBeT: —0,25.
4.
1,
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, SINA = 75
Haiiyme cunyc BHENIHETO yIyia pu Bepiunue B.
-
¢ B
IlosicneHue.
TaK Kak
: CB
SinA = — = cosB,
AB
nMeeM
[ 49 24
. . )
Sin Bggemy = SINB=1V1—cos?B=V1—sin“A=4/1— £55 — 55 = 0,96.
OtseT: 0,96.
5.
B mpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, sSinA = 0,1.
HaiifMTe KOCMHYC BHEINHETO yIva IpH Bepumue B,
-
c B
IosicHeHue.
TaK Kak
: CB
SinA = — = cosB,
AB
nMeeM
c0S Bgyemn = —C0sB = —sinA = —0, 1.

OTtseT: —0,1.



i 4
B rpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, SINA = ﬁ A
. HaiijmTe TanTeHC BHEMHETO yImia npH Bepiuue B.
=
c B
IosicHeHue.
TaK KakK
CB
tgA = — = ctgb,
CA
uMeeM
16
sinB cosA -3
thBHem:_th:_COSB :_sinA = = —0,25.
V17
Otser: — (), 25.
7.
7
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, COSA = 2—5 Haitnure
CHHYC BHEIIHETO yIVia TIpu Bepmmuae A.
cU B

IlosicHeHue.
Haiinem cunyc ymia npu BepmmHe A4:

7\*> 24
sinA =+/1 —cos?A = 1—(2—5) :g:O,%.

CuHYCBHI CME)KHBIX yIJIOB PaBHBI, I03TOMY CHHYC BHEIIHETO yria nmpH BepmuHe 4 paseH 0,96.
OTseT: 0,96.

8.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cOSA = 0, 1. Haiimute xocuHyc BHeIHero yrma mpu
Bepumne A.



ca
IlosicHeHHe.
KocuHychl CMEXHBIX YTJIOB POTHBOMOIOKHBI:
COSAgyemr = —COSA = —0, 1.
OtseT: —0,1.
9.

B tpeyromeruke ABC yron C paen 90°, COSA =

-
~\]-
.

Haﬁ,[[PITe TAHICHC BHCUIHCTO YIJIa IPH BCPIINHC A

cd
ITosicHeHHe.
TaK Kak
16
sinA I -3 1 V17
tgABHem:_tgA:— A:_ 7 d :_\/— 4 :_0725

Cos il 17
OteT: —0,25.
10.

B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, coOSA = 0, 1. 4
Haiiymte cuHyc BHENIHETO yIia pu Bepiunue B.




TlosicHenue.

TaK Kak
CA )
COSA = — =sinB,
AB
uMeeM
Sin Bgpenr = sinB = cosA =0, 1.
Otger: 0,1.
11.
7 A
B tpeyromsuauke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75
HaiiguTe KOCHMHYC BHEIIHETO yIla P BepmuHe B,
-
c B
IlosicnHeHue.
TaK Kak
) CB
SinA = — = cosB,
AB
uMeeM
: / 49 24
coSBppem = —COSB = —s8inA = —4/1 — a5 = 55 = —0,96.
OTtseT: —0,96.
12,

V17 4

B tpeyromeruke ABC yron C pasen 90°, COSA = 7

HaﬁﬂHTe TAHICHC BHCUIHCTO YIJIa IPH BECPIINHE B

TlosicHenue.
TaHTeHCHl CMEKHBIX YIJIOB TIPOTHUBOIOJIOKHBI, TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIIUU JIOTIOJHHUTEIBHBIX YIJIOB

SABJIAIOTCS CXOACTBEHHBIMH, 03ToMy COSA = sinB , sinA = cos B. Torna

sinB COSA =
tg Bonem = —tgB = — = — =1 _ = _0,25.
cosB sinA 1— L

OteT: —0,25.

13.



7
B tpeyromuuxe ABC yron C pasen 90°, tgA = oY) Haiigure
CHHYC BHEITHETO yIyia TP BEPIINHE A. 4
ctd B
IlosicueHnue.
Mpe1 moxeM cuutath, uto CB =7, a AC = 24. Torma qyuHa TUNIOTEHY3Bl AB = 25, oTKy#a
. CB 7
SinA = — = — =0,28.
AB 25

CHHYCBI CME)KHBIX YIJIOB PaBHBI, I03TOMY CUHYC BHEIIHETO yIiia nmpH BepimuHe A Toxe paBeH 0,28.
Otser: 0,28.

14.

2
B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, tgA = 7 Haiigure

KOCHMHYC BHCHIHETO yIJIa IIPHU BEPIINHE A

IHosicHeHue.
TaK KakK

1

COSAgyem = —COSA = — m S

OTseT: —0,28.

15.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, tgA = 0, 1. Haiimmre
TAHTEHC BHELIHETO yIvia pu BepumHe A.




TlosicHenue.
TaK Kak

tg Agpemn = —tgA = —0,1.
OTseT: —0,1.

16.

24,
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, tgA = =

Haiiymre cunyc BHEMHETO yIia npu Bepiunue B.

_|
¢ B
IosicHenue.
TaK Kak
CA :
COSA = — =sInB,
AB
nMeeM
1 1 49 7
sinB =sinB=cosA=| ————=,| —==1\/—=—===—==0,28.
BHeH \/ 1+tg?A 1+3%8 V625 25
OTseT: 0,28.
17.
7 A
B tpeyromuuxe ABC yron C pasen 90°, tgA = ok
HalijTe KOCMHYC BHEINHETO yIvia TIpu Bepumne 5.
=




TlosicHenue.

TaK Kak
sinA = — = cosB,
AB
uMeeM
B B inA 1 !
oS =—cosB=—sinA=—,/] —-—— =
BHeEIIL 1—|—tg2A
576 [ 49
576
OTseT: —0,28.
18.
B tpeyromsinke ABC yron C pasen 90°, tgA =2.
Haiigure TaHreHC BHENIHETO yIia npH Bepumue B.
-
c B
Ilosicnenue.
ITockombky
AC
te B = — = ctgA,
g BC g
uMeeM
tgB tgB tgA ! ! 0,5
= — = —C = - = — — = — .
g Dprem g g (A 5 )
OtseT: —0,5.
19.
B 1peyromsuanke ABC yron C pasen 90°, AB =8, BC =4.
Haiijmrte CHHYyC BHEIIHETO yIiia npy Bepmmae A.
A




TlosicHenue.

TaK Kak
: : BC
SINAgpem = SINA = 1B =0,5.
OTser: 0,5.
20.
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, BC = 20.
Haiimte KocHHyC BHEIIHETo yria npu Bepimne A.
A
c4d B
IlosicHenue.
TaK Kak
AC AB? — BC? 15
COSA = —COSA = —— = — = —— =—0,6.
e AB AB 25 ’
OTseT: —0,6.
21.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 4\/5, BC =4
HaiiuTe TaHTeHC BHEIIHETO yIiIa TIpu BepmmHe A. 4
c B
IosicHeHue.

TaHreHCHl CMEXHBIX YITIOB IIPOTUBOINOJIOKHBL. MMeem:

tgA = —tgA = BC _ Bc = 4 =—-0,5
OTseT: -0,5.

22,

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, AC = 20. Haiiaute cuHyC BHEIIHETo yIia IpH
Beprmne A.



c4d B
IosicHenue.
TaK Kak
: : BC AB?2—AC? 15
SINAgpem = SINA = = =— =0,6.
AB AB 25
OTserT: 0,6.
23.
B rtpeyromsuanke ABC yron C pasen 90°, AB =8, AC =4.
HaiiguTe KocHHYC BHELIHETO yIiia pu Bepimne A.
4
c B
IlosicHeHue.
KocuHnychl CMeKHBIX YIJIOB TPOTUBOIONOXKHBI, TO3TOMY
AC
COSAgyemr = —COSA = B = —0,5.
OTtseT: —0,5.
24.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = V17,
AC = 4. Haiizure TaHreHC BHELIHETO yrma mipu Bepmmae A. y




TlosicHenue.

TaK Kak
CB VAB? — AC? Vv17—16
(€ Aprom = —lgA = —— = — =Y = 0,25
AC AC 4
OTseT: —0,25.
25.
B tpeyromsunxe ABC yron C pasen 90°, AC =24, BC = 7.
HaiiguTe cuHyC BHENIHETO yriia ipu BepimHe A.
A
ctd B
TlosicHeHue.
Taxk kak
A A CB CB 7 7 0.28
Sin — S1in = = == — = — = , .
P AB  \/AC>+CB? 625 25
Otser: 0,28.
26.
B peyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC =7, BC = 24,
Haiinure KOCUHYC BHEIIHETO yIJia IPU BEPIIMHE A.
A
ctl B
IlosicneHue.
TaK Kak
AC —AC 7
CosA = —COSA = — = — = —— =-0,28.
BHEIII AB /—AC2 n BC2 75 )
OTseT: —0,28.
27.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, BC = 4. Haiiaute TaHreHC BHEWHETO yIia MpH
BeprmHe A.



IlosicHeHHe.
TaK Kak
BC 1
te Apror = —tgA = —— = —~ = —0,5.
g e g AC 3
OTtseT: -0,5.
28.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°.
Haiimute cunyc yrna BAD.

A

o C
IlosicHeHue.
sin /BAD = sin(180° — A) = sinA = sin30° = 0,5.
OtBeT: 0,5.
29.

B tpeyromsauke ABC yronm C pasen 90°, yromn A pasen 30°.

Haiimmre xocunyc yrma BAD. B oteete ykaxure \/§ -CcoSBAD. A
A

IHosicuenue.

V308 ZBAD = v/3¢cos(180° —A) = —\/3cosA =
— —v3c0s30° = —V/3. ? =—1,5

OTBeT: -1,5.

30.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°.
Haiimmre Tanrenc yrma BAD. B otsete ykaxure \/§ tg BAD.

A



TlosicHenue.

V3tg /BAD = V31tg(180° —A) = —V3tgA = —/31g30° = —/3-

OTBerT: -1.



